

ПОСТАНОВА
Вченої Ради ІПРЕЕД НАН України

Заслухавши і обговоривши аналітичну записку відділу економічного регулювання природокористування «Аналіз існуючої системи регулювання водокористування в контексті удосконалення адміністративно-територіального управління» (доповідач – аспірант відділу економічного регулювання природокористування Носачов І.Ю.), Вчена рада відзначає:

В аналітичній записці розглянуто існуючу структуру управління в галузі управління водними ресурсами України, проаналізовано функції основних центральних органів виконавчої влади в галузі управління водними ресурсами та продемонстровано їх функціональний зв'язок. Аналіз повноважень показав наявність дублювання деяких функцій між Міністерством екології та природних ресурсів України та Державним агентством водних ресурсів України, стійку централізацію влади, великий рівень бюрократичного навантаження, також виявлено проблемні аспекти функціонування басейнового принципу управління водними ресурсами в існуючому механізмі управління водними ресурсами України. За результатами аналізу визначено необхідність оптимізації існуючих функціональних обов'язків центральних органів виконавчої влади, що займаються управлінням водними ресурсами України та дотримання стійкого курсу реформування існуючої системи з урахуванням світового досвіду та власних особливостей.

Вчена Рада постановляє:

- рекомендувати направити аналітичну записку в Державну комісію з проведення в Україні адміністративної реформи, Комітет Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, Міністерство екології та природних ресурсів України, Державне агентство водних ресурсів України, Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації.

- встановити термін відправки доповідної записки – до 20 грудня 2014 року;
- відповідальний за виконання рішення Вченої Ради – аспірант Носачов І.Ю.

Голова Вченої Ради
Академік НАН України,
д.е.н., професор

Б.В. Буркинський

Вчений секретар Вченої Ради,
д.е.н., с.н.с.

Н.І. Хумарова